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/  — A tej es a tavasz. Tulajdonképp ennek a
»kettőnek semmi köze sincs egymáshoz. A tej — tej 

votl mindig az évszak minden idejében, a tavasz 
ellenben hol volt, hol nem volt. Most, hogy olyan 
furcsa világot élünk, itt is történt változás. A tej 
tudniillik akkor sem tej, amikor annak adják el, 
sőt néha nem is viz. Inkább valami pocsolyanemQ 
egyveleg, aminek borsos az ára és komisz az ize, 
A tavasz ellenben az idén valóságos farsangi mániába 
esett és januárban akar beköszöntem. Langyos me- 
lég szelekkel, napsütéssel, rügyíakadással terheli meg 
a levegőt, szaporítja a kanyarót és náthát, mert 
lehúzza a könnyelmű népről a télikabátot és ki­
vágott, szellős blúzt aggat az asszonynépre. A ve* 
szedelmekre senki sem gondol, pedig a kapuban 
nyargal a sötét veszedelem: a lej-veszedelem. Idestova 
három hónap óta spekulál a főváros a tejkereske­
dőkkel a tejhozatal szaporításáról, meg hánytak' 
vetettek mindent s végül is abban maradtak, hogy 
még feljebb kell emelni a tej árát, hátha a tehenek 
meggondolják magukat s megfelelő árért bővebben 
ontják a tejet. A határozat egyelőre titokban ma­
radt, a tehenek sem vettek róla tudomást s ter­
mészetes, hogy a tej is napról-napra kevesebb s igy, 
ma-holnap nem lesz tej Budapesten. De nem amiatt, 
mert nem lett drágább a tej, hanem a tavasz 
mialt. S itt kerül össze a tej a íavaszszal. A jó 
idő megszünteti a drága istállózást és a még meg­
levő emberanyagot kivezényli a szántóföldre. A tej­
jel keveset törődnek, mert ember és állat munkába' 
lép és megkezdődik az anyaföld mivelése, amelyre 
most kiválóan jó az idő. A főváros urai tárgyalnak- 

i tárgyalnak, a fejük föl a nagy gondban, a gazda 
pedig — egyéb jószág hijján — igába fogja a te­
hénkét és hajsz! ki a mezőre. A kevés tejből igy 
lesz még kevesebb, a tavaszi idő igy vágja ketté 
a pesti késlekedők gonddal szerkesztett istrángjait
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s a tervezett drágaság magától is beköszönt, de már 
nem lesz mire. A tejügy eddig is kínos ügye volt aí 
lakosságnak, ámde kétségbeejtővé válik, ha a gon­
dolkozó urak még tovább törik a fejüket s be­
várják, mig elmúlik a tavasz, a nyár s majd ősz­
szel állanak elé a legújabb tervekkel és áremelő 
határozataikkal. 'Qm*


